

Пролетарии всех стран, съединяйтесь!

КОЛХОЗНАЯ ПРАВДА

Газета Политотдела Кузедеевской МТС

Адрес: с. Кузедеево Горно-Шорского района Запсибирской

Воскресенье

11 февраля 1934 г.

№ 5

Смелее в бой за большевистские колхозы за зажиточную колхозную жизнь

Обращение первой районной агротехконференции ко всем колхозам, колхозникам и трудовым единоличникам Горно-Шорского района

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

Под правильным руководством районной партийной организации колхозники и трудящиеся единоличники нашего района, осуществляя в своей работе указания вождя партии и всех трудающихся Т. Ставина в его речах "о работе в деревне" и на все союзном съезде колхозников-ударников, вышли с значительными победами из весенней сельскохозяйственной кампании 1933 года. Значительное расширение посевной площади, в особенности за счет основных зерновых культур, увеличение посевов в национальных смешанно-промышленных колхозах, сравнительно ранние сроки сева и раннее окончание его по району—вот с какими победами мы вышли из весенней посевной кампании. Значительные достижения имеются и в области животноводства организация новых колхозных товарных ферм, обеспечение стада на фермах типовыми и приспособленными помещениями, обеспеченность грубыми и концентрированными кормами, что все вместе взятое дает возможность решительно покончить с отставанием в области животноводства и добиться высоких качественных показателей.

Однако, наряду с этими успехами в деле развития и укрепления социалистического сельского хозяйства, мы имеем ряд недостатков в нашей работе, ликвидация которых должна стать центральной задачей всех партийно-советских организаций, всех колхозников и трудящихся единоличников.

Основной недостаток в нашей работе—это все ощущение низкое качество.

Разве мы можем сказать, что мы добились достаточного перелома в повышении урожайности наших полей? Все ли мы сделали для решительного улучшения обработки земли, для лучшего использования сель. хоз. машин и орудий?

У нас еще низкий урожай, низкая продуктивность нашего стада. Агротехнические и зооветеринарные правила в большинстве наших колхозов игнорируются. У нас еще приступно велико падеж молодняка. В колхозах у нас еще наблюдается влияние классового врага, не изжита обезличка и элементы кулацкой уравниловки.

Товарищи! За выдающиеся успехи в проведении основных сель.-хоз. работ, в укреплении колхозов, за выполнение обязательств перед государством наш Западно-Сибирский край награжден высшим знаком пролетарской чести Орденом Ленина.

Эта награда обязывает трудящихся всего края, в том числе и нашего района к еще большей напряженной работе. Она обязывает нас быть еще более требовательными к себе, не допускать успокоенности зазнайства. "Орден Ленина обязывает каждый колхоз и совхоз, каждую шахту, фабрику и завод показать лучшие образцы во всей своей работе". Этим указанием Краевой партконференции мы должны руководствоваться в дальнейшей своей работе.

Товарищи колхозники и единоличники!

Мы вступили во 2-й год второй пятилетки. Мы стоим на краю развертывания решающих работ—весенней сель.-хоз. кампании. В нынешнюю посевную кампанию мы обязаны добиться решительного перелома в поднятии качества нашего сельского-хозяйственного производства. Мы должны обягнить беспощадную войну всем и всяkim прорывам в нашей работе, потому что "в передовом крае не должно быть места прорывам или какому бы то ни было отставанию ни на одном участке нашей работы". (из обращения Крайпартконференции).

Партия и правительство ставят перед всеми нами на 1934 год задачу поднятия урожайности по всем культурам. В условиях нашего района, эту задачу мы должны дополнить задачей дальнейшего расширения посевных площадей, в первую очередь за счет пшеницы и огородных культур. Наряду с улучшением качества нашей работы мы должны провести сев нынешнего года в еще более сжатые сроки.

Задачи громадные, но вполне выполнимые. Что требуется для успешного их выполнения? Требуется лишь одно, как сказал Т. Ставин это честно и добросовестно работать, беречь колхозное добро и аккуратно выполнять требования партии и правительства.

Можем ли мы сказать, что у нас в колхозах аккуратно выполняются эти указания нашего вождя? Нет этого сказать мы не можем. У нас в колхозах наряду с отдельными ударни-

ками иного еще лодырей, разгульдяев—сознательно и несознательно помогающих классовому врагу. Наша задача ликвидировать эти явления.

Непременным условием, предрешающим успешный исход сева—является подготовка к севу. Мы должны "обеспечить за зимний период такую подготовку весеннего сева, которая позволила бы, не теряя ни одного дня приступить к посевным работам". (из решения ЦИК СССР). Между тем во многих колхозах нашего района и, в особенности, в единоличном секторе подготовка к весне проходит неудовлетворительно. Семена все не отсортированы, инвентарь не ремонтируется, подготовки полевых станов нет, лошади к весне также не подготавливаются.

Тянуть дальше нельзя! Мы делегаты агротехнической конференции обращаемся ко всем колхозникам и трудящимся единоличникам по серьезному взяться за ликвидацию этого отставания. Мы призываем развернуть по району общественный смотр хода подготовки к весне во всех колхозах и единоличных трудящихся хозяйствах и в процессе смотра находу исправить все недоделки.

Товарищи колхозники!

Корень всех недостатков отстающих в подготовке колхозов кроется в ослаблении классовой бдительности, в подрывной вредительской работе пробравшегося в колхозы классового врага и его агентуры. Только решительное очищение колхозов от них, по выявление влассовой бдительности ко всем поискам кулачества и организации отпора всем антиколхозным настроениям обеспечит нам успех в работе по весеннему севу.

Для получения хороших урожаев нужны хорошие семена. Организуем по всем колхозам взаимную проверку засыпанных семян, их качества и всхожести, принимая немедленно меры к замене негодных и очищению неотсортированных семян. Не допустим в нынешнем году высева ни одного килограмма недоброкачественного зерна!

Своевременный выезд в поле будет зависеть от того насколько своевременно будет отремонтирован весь сель.-хоз. инвентарь, все машины и орудия. Районная партконференция дала директиву закончить ремонт не позднее 1-го марта—мобилизуем все силы, всю энергию, развернем соревнование между колхозами, бригадами мастерскими кузницами на ударное проведение ремонта сель.-хоз. машин и орудий, на подготовку телег, сбруи точно к указанному сроку.

Требуя от колхозников хорошей работы мы в то же время должны создать хорошие условия работы в поле. Организация полевых станов на наиболее удаленных от села полях приобретет большое значение. Необходимо сейчас же немедленно ни одного дня приступить к подготовке этих станов. Необходимо сейчас же определить что требуется для этих станов и сейчас же забросить необходимые материалы.

Огромная роль в нынешнюю посевную кампанию, а в большинстве колхозов решающая роль, остается за лошадью. Учитывая малочисленность лошадей в некоторых наших колхозах на подготовку лошади к севу мы должны обратить основное внимание.

Во время смотра лошадей необходимо проверить состояние лошадей в каждом колхозе, закреплены ли они за бригадами, выделены ли грубые корма и фуражные фонды. Ускорим проведение паспортизации, ликвидируем обезличку в использовании лошадей, добьемся того чтобы все лошади вышли на посевную с упитанностью не ниже средней и с хорошо отремонтированной и подогнанной сбруи.

Товарищи, ударники животноводства

До каких пор мы будем терпеть отставание животноводства в наших колхозах? До каких пор будем терпеть вредительские действия классового врага в вопросах животноводства и дадим себя им обманывать?

В нынешнем 1934 году мы обязаны добиться решительного перелома в росте и развитии социалистического животноводства. Вопросы воспроизводства колхозного стада, решительное повышение качества стада его продуктивности путем улучшения содержания его и ухода—вот те мероприятия, которые обеспечат нам победу в этом деле.

Еще раз проверим состав кадров, обслуживающих наше социалистическое животноводство, изгоним из их рядов все примазавшиеся классово-чуждые элементы и дадим животноводству хорошо проверенных большевиков.

Задача повышения урожайности, улучшения качества работы, увеличения продуктивности колхозного стада—требует от всех нас схватить техникой крупного социалистического хозяйства. Объявим по району штурм за овладение агротехникой, организуем буквально во всех колхозах кружки агротехучебы и втянем в их работу всех колхозников, в особенности женщин.

Мы с вами являемся носителями Ордена Ленина. В ордене основного края не должно быть ни одного отстающего района. Все сель.-хоз. работы нынче мы должны провести еще лучше еще успешнее чем в прошлом году. Ликвидируем в кратчайший срок отставание нашего района по всем показателям. Мы делегаты агротехконференции обягните внутрирайонное соревнование на лучшую подготовку и на успешное проведение весенних сель.-хоз. работ. Призываем включиться в соревнование все колхозы, бригады, сельсоветы и проч. Арбитром соревнования избираем нашу районную печать, через которую обязуемся широко освещать опыт нашей работы и наши достижения.

Усилим революционную бдительность ко всем поискам классового врага пытающегося дезорганизовать колхозы, беспощадно разоблачим все воровские машины недобитого кулачества и его агентуру. Теснее сплотимся под знамена нашей пролетарской партии и под руководством районной партийной организации смелее в бой за большевистские колхозы, за зажиточную колхозную жизнь!

Районная агротехконференция.

Лодырь разгильдяй—прямой пособник кулака

Виновен ли я? пятилетний откуда ветер подует, тогда и пойдем?

Лодырь, разгильдяй в колхозе является прямым пособником кулака. Это нам колхозникам нужно учить, а также не нужно забывать, что кулак еще недобит, что он перешел от открытой борьбы против колхозов к борьбе "тихой сапой", к взрыву колхозов изнутри и направляет свои действия на подрыв трудовой дисциплины.

Нам честным колхозникам все это нужно учить и повести самую беспощадную борьбу против тех, кто посягает на нашу колхозную семью, на нашу твердую трудовую дисциплину.

Быть рядовым колхозником им не понравилось. Когда правление им говорить, что нужно выходить на работу, то они

и виноваты в этом, говорят

утром. Вечера мудрее, посмотрим

ВОТ КОГДА ПОДОШЛА ЖИЗНЬ БОГАТАЯ!

В 1923 году я несколько раз сомневался, что Советская власть хочет из батрака сделать богатым и все думал, как же это может получиться.

В этом же 1923 году я стал пастухом. Пастухом пять лет, и разбогатеть не мог.

В 1928 году, я поступаю на новостройку, где работал до 1932 г. Несмотря на никакой специальности я опять же богатым не стал.

В 1932 году, подаю заявление в колхоз, о принятии меня в члены колхоза. Колхозники "1 мая" Калтанско-С-совета меня приняли, за что я их несколько раз благодарил, только одна у меня была беда — я не имел сво-

его хлеба. Все же духом я не падал, зарабатывал по больше труда.

Когда окончился год и стали распределять доходы и урожайность в колхозе, то на мое труда пришлось столько хлеба, что я обеспечил свою семью на год, купил 5 кур, 2 поросенка и одну корову.

За 1933 год я получил опять же столько хлеба, что целиком на год обеспечил свою семью, часть продал и купил дом за 1050 руб.

Теперь бывший пастух — Помилуйко живет в своем доме имея свою корову, своих свиней и кур. Вот она, когда подошла жизнь богатая!

Помилуйко.

кончена в ближайшее время, то мы весной столкнемся с большими трудностями.

Свой.



А Булыгин развесил уши.

ОБЕСПЧИТЬ ЗАГОТОВКУ ЛЕСА ДЛЯ НАМЕЧЕННОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

Для того чтобы обеспечить намеченное строительство на 1934 г. нашей МТС требуется заготовить 1100 кубм. леса. Заготовлено же на 1 февраля всего только 60 кубм.

Такая заготовка леса угрожает полостью строительству. Дирекция МТС, о своем временно заготовке леса не забывает. Договоров с колхозами на заготовку леса нет, а также нет определенной договоренности с лесхозом по части заготовки леса.

Заложенный четырех квартир

ный дом, уже два года ожидает, когда начнут его доделывать.

Сарай для сельско-хозяйственных машин и материальный склад недоделаны.

Снабжение поставлено очень плохо. Дают только одну муку. Обещали дать крупы, открыть ларек, но до сих пор своего обещания не выполнили.

Зима уже подходит к концу. Заготовка леса почти кончается. Дирекции МТС нужно заготовить лес хотя для окончания начатого строительства. Метла.

НАШИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

На своем производственном совещании МТС колхоза "Тельбесстрой" мы проработали постановление ЦИК Союза ССР о колхозах. Это постановление, мы считаем документом огромной политической важности подтверждающим еще раз, большую заботу нашего правительства о колхозах.

В ответ на постановление ЦИК Союза ССР мы обявляем себя ударниками, вызываем МТС колхоза "12 лет октября" и берем на себя следующие практические обязательства:

Строго соблюдать нормыдачи корма скоту.

Сохранить на 100 проц. приплод телят и поросят.

Организовать зоотехнический кружок, который будем посещать все как одна.

Золу куда попадет выбрасывать мы не будем. Сберемся пять женщин, сделаем ящик куда и будем ссыпать.

Берем под свое женское наследие семена и выделяем из своей среды инспекторами Кочуганову А., Ожогову П. и Кочуганову И.

Мы будем собираться не реже четырех раз в месяц, для заслушивания громкой читки газеты "Колхозная правда".

Берите пример с телятницей Ереметовой

В нашем колхозе "Тельбесстрой" Кузедеевского сельсовета, телятница Ереметова Зинаида поставила перед собой задачу — сохранить при плод молодняка крупного рогатого скота на все сто проц.

Для того, чтобы выполнить эту задачу она стала такой уход которого наша ферма еще не знала. Она чуть свет встает, быстро бежит в телятник, сделает чистку, подогреет молоко и своевременно напоит телят.

Труд Ереметовой Зинаиды видать. Она ухаживала за 23 телятами, которые сейчас здоровые, хорошо упитанные и ежедневно прибавляют в весе по 550 гр.

За хороший уход правительство нашего колхоза решило

Каждая из нас с февраля месяца выпишет газету "Колхозная правда".

В своих избах мы будем соблюдать чистоту, будем один раз в пятидневку проветривать потель, мыть пол, приобретем не меньше трех портретов наших вождей и организуем книжную полочку. В члены санитарной комиссии мы выделяем Кужелеву З., Ереметову З. и Перевалову М.

Мы требуем от наших колхозников работающих на лошадях, не допустить гибели ни одного жеребенка и образцово ухаживать за лошадьми.

Мы просим политотдел МТС организовать красную доску, куда заносить колхозников и колхозниц сумевших достичнуть наиболее высоких показателей, а также доску позора на которую заносить колхозников и колхозниц, которые позорят своей плохой работой наше колхозное дело.

Арбитором соревнования избираем нашу газету "Колхозная правда", через которую будем широко освещать опыт нашей работы и наши достижения.

По поручению производственного совета подписали: Курдюкова, Грабенкина, Ванчугова

дать Ереметовой одного телятка.

Телятницам других колхозов нужно брать пример с тов. Ереметовой и поставить уход за телятами такой, который обеспечил бы 100 проц. сохранение приплода.

Шило.



Телятница Ереметова за работой

Силюсь, турнепс есть, а коровам не дают

На 17 съезде партии тов. Сталин сказал: "Дело животноводства должно взять в свои руки вся партия, все наши работники партийные и беспартийные, имея ввиду, что проблема животноводства является теперь такой же первоочередной проблемой, какой была вчера уже разрешенная с успехом проблема зерновая". Это значит, что коммунальщикам и всей колхозной массе за животноводство нужно взяться так же, как это брались во время весенней посевной кампании.

Во всех ли колхозах партийная и правления повернулись лицом к животноводству?

В колхозе "14 лет октября" Бенжеренского с-сов. коров корят соломой, рабочие не знают какие существуют нормы кормления, план удоя молока до

доярок недоведен, зоотехнический кружок не работает и ряд других недостатков.

Есть ли возможность у колхоза улучшить содержание коров?

Да есть! У них имеется силос, турнепс, концентраты и теплые дворы. Правлению нужно только назначить возчиков, для возки корма и направить сюда свои глаза.

Тяга у колхозников к учебе есть, секретарям партическим нужно ее возглавить и этим самым скорее разрешим проблему животноводства.

Для того чтобы образцово поставить уход на фермах все возможности есть нужны только организованность, крепкая дисциплина, хозяйствский глаз и честный ударный труд.

Свой.

Редактор Коваль.